

ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Председница Владе

Г-ђа Ана Брнабић

Поштована председнице Брнабић,

У име више удружења из области борачко-инвалидске заштите желимо да Вам се захвалимо на подршци у реализацији договора из 2018. године који су довели до усвајања новог закона који је поправио положај наше популације.

На жалост поново смо принуђени да од Вас тражимо помоћ, јер смо закључили да Ви својим људским и хијерархијским ауторитетом, можете разрешити нагомилане проблеме који бацају сенку на све успехе државе и Вас у решавању нашег положаја.

Од 02.12.2020. године одржали смо 13 састанака са министарком Даријом Кисић у жељи да разрешимо проблеме који су везани за примену новог закона и морамо истаћи да је министарка показала велику жељу да изнађемо решење за све проблеме али на жалост није имала сараднике који би договоре реализовали. Са своје стране смо дали максимални допринос и на себе преузели значајан део послова које су запослени у сектору морали да ураде али уместо сарадње наишли смо на опструкцију запослених у сектору и то је довело до ситуације да смо изгубили 10 месеци.

Оваква ситуација доводи до великог незадовољства наше популације и то незадовољство покушавају да искористе организације и појединци у обрачуну са властима у чему ми не желимо да учествујемо јер смо ми превише ратова и битака водили у прошлости и мислимо да смо заслужили мир, сигурну будућност и уважавање свих државних и друштвених чинилаца.

Председник Вучић и Ви сте пре почетка процеса измене закона јасно истакли да нема умањења и укидања права а нове околности су довеле до тога да више од 500 људи изгубили основна права а још више од 100 људи су изгубили права у току ове године.

За разговор са Вама предлажемо следеће теме:

1. Убрзање поступка измена и допуна закона;
2. Усвајање подзаконских аката за чије усвајање је рок био 01.01.2021.;
3. Исплата разлика које су настале не примењивањем закона;

Молимо Вас да изнађете термин за разговор у што скоријем року јер су притисци на нас, нарочито од стране ветерана, да предузмемо ванинституцијалне методе борбе велики. Знамо да Ви својим ауторитетом можете да подстакнете све државне органе да раде свој посао и да ће Ваша подршка нашим захтевима довести до смиривања ситуације у држави.

С поштовањем.